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Peanmauwﬂ KoppeKL\MOHHbIX

NPMEMOB 1 METOZ0B Hd YPOKAX
MAdTeMaTUKW



KRopperknusa HemocratkoB pasputus BIIO
OCYIIIECTBJISIETCS IIOCPEICTBOM KOPPEKIITMOHHO-Pa3BUBAIOIINX
yIIpAsKHEHUU U UI'D.

KoppexkiimonHo-pa3BuBaKIINe VIIPAKHEHNSI 1 UTPHI
OIIpeIeJIAI0TCA KaK ogHa u3 POpM OOyUeHU s, IIPU3BaAHHAS
CIIOCOOCTBOBATH MaKCUMAJIFHOH KOPPEKIINHY HeJOCTATKOB
Pa3BUTUSA BBICIINX IICUXUYECKUX (PYHKIINIH BO BpEMSI
yueOHOro Impoliiecca, Ha JIIo00M ypoKe, B JII000H MOMEHT, a
TaKKe aJanTalluy o0ydaloluxcs K YUeOHOH Harpy3Ke u
COXPaHEeHUI0 YUeOHOM aKTUBHOCTH B TeUeHNe YPOKa MJIN
3aHATHUS.

NTak, pasBuBaIoIne UI'PHI - 9TO UTPHI HA PA3BUTHE
BBICIIINX IICUXUIYECKUX (PYHKITNH (BOCIPUATUSI,
BOOOpasKeHNsI, BHUMAHUS, IIaMSITH, MBINIJIEHUS, PEYH) Y
neTeu.

PaccmoTpuM nmpakTuyeckme IIpueMbl OpraHu3aIiinm
y4eOHOM padoThHI C MCIIOJIE30BAHNEM KOPPEKITMOHHO-
Pa3BUBAIOIINX YIIPAKHEHUU 1 UTD.



IIpumepsl 3aJaHUM MO MATEMaTHKE

Sadanue na pazsumue nosnacamenbHOU OeamenbHocmu,
CHUMARUA, OPUEHIMAYUID € NPOCMPANCINGE

3aI0JIHN ITPOOET...




FELHNE Hz) DIASBITHE TIZATH, BHAMEHNL, D9







Letn ntobaT camocToATeNbHbIE N UCCeAoBaTeNbCKUE
paboTbl B dopme urpbl «JewugpoeuK» -

BbIMOSIHUB  MaTeMaTU4ecKoe 3agaHue, OEeTU COCTaBnNAT
Ha3BaHWe, HanpuMep, KaKkoro-To NCTopuveckoro dakrta, o
KOTOPOM pacckasan yYnTerb.

3agaHusa Takoro Tmna No3BONST pearsiu3o8bi8amb
MeXripeoOMemHhble c8s3U U pa3susarom obuwyro apyouyuro
yyauwjuxcs.




Tema: «CiioskeHUe U BEIYUTAHUE JTECATUUIHBIX
Ipodei»

Kax nasvieaemesa o0rHo u3 cocyoapcmse
nostyocmposa Mnooxumaii?

1) 27,5+x=41,83
K -69,33 JI-14,33 P-14,78 C-13,78
2) X-0,07=1,5
A-1,57 U-1,12 O-1,43 Y -2,2
3) X+17,561=21,12
M-38,63 II-2,61 T—4,39 O- 3,61
4) 8,127-x=5,548
H-13,675 C-2,579 P- 3,421 B - 3,579



3adarnue Ha KOppeKmupoBKYy 60CRPUAMUSA

Hanitu u ncupaBuTh ONINOKH, €CJIM OHU €CTh B
CJAEeayIONINX JEeHCTBUIX:

a) 3,24+ 8=4,0;
0) 29 + 7,1 = 100;
B) 16,6 - 5 =16,1;
r) 25,16 + 0,4 =25,56.



3a0arue Ha AaHAJIU3 OMHOUWLCHULL

CoBa 13 JaHHOI'O HUKE CIIMCKA pacCTaBbTe B
OKOILIKHU CXeMBbI

Tpeyeonvrukrk, uemvipexy2osibHUK, NAMUY20JIbHUK,
Wecmuy2osibHUK, NPAMOY20bHUK, Keaopam,
MHO20Y20JIbHUK.
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SaJDHNE Hz DaASBUATHAE BHUWMEAHNE, RNaMATY, DeYsy

Ypa!
[loGena!
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CTpykTypa nupaMmuabl «3acTtaBiser>»
YYEeHMKa

CTPEMUTBCA BBEPX, MOKOPATb BEPLUUNHY,
npeoaosieBaTtb NPenATCTBUA.



Kaproyka «[losiy4yun c/ioBO» Kaproyka «3aro/iHu rnporycKun»
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3aJaHue Ha pa3BUTUE BHUMAHUA

CKOJIBKEO TPEYTI'OJIBHHEKOB H30BPAJXEHO HA
PHCYHKE?




AKTHUBH3AIIUA JIOTHYECKOI'O MBIIIJIEHUA

1.9T0 HasBaHue IPOUCXOIUT OT ABYX JIATUHCKHUX CJIOB
«IBAKIBD U «CEKY», OYKBAJILHO «pacceKalolecs Ha
nse yactm». O yeM umaeT peun’?
Omeem.: OUcceKTpuUca.

2. TepMUH rpeyecKoro IPoONUCXOKICHNII, 03HAUYAIOIINHI B
IPEBHOCTH Bpalllalolleecs TeJIo — BepeTeHo, 10J1y. O
KaKol puTrype UaeT pedb? Omeem: poMO0.

3. HasBaume aT0T0 UeTHIPEXYTOJIBHUKA IIPOUCXOIUT OT
I'PEYEeCcKOoro CJI0Ba, B IIepeBOJie HA PYCCKUU
O3HaYamIllee «CTOJIUK», OT HEero Tak Ke IIPOU30IILII0
CJIOBO — «Tpare3ay.

Omeem: Tpalelus.



3apaHMe Ha pa3BUuTUE abCTPaKTHOro MbilL1IeHUNA

CKOJIBKO JKMBOTHDBIX 1 X OBPA3BOB CKPBIJI
B CBOE KAPTUHE CTUBEH I'APITHEP?




SAITAHUE HA PA3BBUTHE ABCTPAKTHOTO
MBITIIJIEHUS, TIPOCTPAHCTBEHHYIO
OPUEHTAIINIO

Ha pucyHke n3o6paxxeHbl cemepo nopocat. lNpu noMoLumn Tpex
NpsAMbIX JIMHUA OTAENUTE NpPou3BOJiIbHbIM 06pPa3oM KaXkaoMy
NOPOCEHKY MO OTAE/IbHON TEPPUTOPUN, HE 3aTPOHYB CaAaMUX NMOPOCHT.
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